

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от 24 АПР. 1966

г. Ленинград

Газета № .

ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО ДРАМАТУРГА

ВЧЕРА исполнилось 350 лет со дня смерти Вильяма Шекспира. В эти дни в ленинградских театрах идут спектакли, поставленные по его произведениям. В Театре имени Ленсовета пойдет трагедия «Ромео и Джульетта», в Театре комедии — «Двенадцатая ночь», в Малом драматическом — «Много шума из ничего». Оперная студия Консерватории покажет оперу В. Шебалина «Укрощение строптивой».

Перед началом спектаклей с вступительным словом выступят постановщики и режиссеры.